

货车撞遮阳棚，塌了棚子，压了车子

遮阳棚遮阳又挡雨，市民还需多爱护

本报菏泽3月16日讯(记者 杨双媛) 15日22时许，市民李先生拨打本报热线反映，在解放大街与长江路交叉口东北角，一辆小货车撞倒一个大型遮阳棚，将所在非机动车道完全占去。

随后，记者赶到事发现场，遮阳棚整体倒塌，支架已完全断裂，一辆白色小货车“深埋其中”，非机动车道被占去。有行人被“挤到”机动车道混杂在车流中，给道路交通造成了一定影响，也极大影响行人人身安全。

16日，记者联系到菏泽市城市管理局市容市貌科。目前，菏泽有27个大型遮阳棚，主要分布在长江路与西安路，已全部交由公司管理。

随后，记者又联系到公司负责人。据该负责人介绍，解放大街与长江路交叉口遮阳棚倒塌，是因小货车车主驾驶不当造成的。接到维修电话后，他们立即派工作人员将遮阳棚维修。



事发现场。本报记者 杨双媛 摄

宋君霞 来认领你的钱包

16日上午，读者成先生拨打本报热线反映，15日晚上他在菏泽步行街北头三信购物广场附近捡到一个女士钱包，钱包内有身份证、银行卡、少量现金和部分票据。由于自己无法联系到钱包主人，特希望通过报社帮忙寻找钱包主人。记者看到钱包内有名为宋君霞的身份证，家住牡丹区沙土镇。

认领电话:18253098096

本报记者 邓兴宇

海普春季订货会现场签单千万元

家电产品高端化、智能化成新常态

本报菏泽3月16日讯(记者 董梦婕) 16日上午，2015海普春季开盘会在定陶举办，320余家经销单位400余人应邀参加，本届订货会上，海普集团和到场经销商共签订了价值1000万元的订单，智能产品备受瞩目。

16日上午，经销商们实地参观了海普集团的生产制造车间，集团精细化管理、流程化管理和员工规范细致的工作让经销商赞不绝口。在订货会现场，展出的多款新品引经销商频频驻足。记者发现，本次订货会智能产品比重较大，最受经销商们青睐。

“这次重点推介20余款新产品，都很受大家欢迎。”据菏泽海普电器股份有限公司销售总监李勇介绍，本届订货会上，大容量双缸机、高端

全自动的洗衣机，智能高清电视和大容量、多门冰箱的订单最多。

“企业好产品、好服务的经营理念和我的想法不谋而合，这么多年的合作也确实证明海普电器让人买的放心，用的放心。”订货会现场，海普集团还对2014年取得杰出业绩的经销商进行了嘉奖，定陶冉谷海普专卖店总经理胡树存的典型发言说出了不少经销商的心声。

对于下一步发展计划，海普集团总经理孙军利介绍，2015年将是家电业发展的重要分水岭，海普产品从2010年的洗衣机开始，2013年的电视机，到2014年的冰箱、冰柜，销售额从2010年1000多万，到2014年销售额过亿，圆满完成第一个企业五年发展目标，海普自产冰箱也将于今年5月份正式下线亮相。今年，海普将进一步打开市场，深挖市场。

凭借着优质的产品质量和满意的售后服务赢得广泛赞誉和信任，海普集团实现了“从开始创业”到“创出市场”，从“创出影响”到“创出品牌”，再到“创建现代企业”的步伐。研发中心团队先后到韩国、日本、德国等国家考察学习，现在上市销售的产品，共获得50多项国家技术专利；凭借过硬的产品质量，企业先后被评为“省级高新技术企业”、“山东省家用电器十佳品牌”、“菏泽市专利三等奖”、“山东省中小学质量教育社会实践基地”、“山东省守合同重信誉企业”，海普首创的双桶洗衣机洗涤双过滤节能技术，是洗衣机在节水、节能方面结构性的创新。集团开发的至尊超薄



320余家经销单位参加2015海普春季开盘会。 本报记者 董梦婕 摄

智能电视，厚度仅0.7厘米，是目前市场上销售的最薄电视。

海普集团取得的所有成绩增长了经销商的经营信心，据统计，本次

订货会上，洗衣机、电视、冰箱三个品类共签1000余万订单。3月18日，海普2015全国优秀代理商大会即将召开，展示新品，共议未来发展大计。

菏泽艺术教育迎来新机遇



3月16日，山东省艺术教育联盟菏泽工作委员会举行成立仪式。

据悉，山东省艺术教育联盟是在山东省教育厅艺术教育委员会支持下，由社会各民办艺术机构共同发起，围绕艺术教育的途径和内容、特色人才培养及艺术交流进行合作、开展活动。

据菏泽工作委员会秘书长王志文介绍，山东省艺术教育联盟菏泽工作委员会的成立必将推动菏泽艺术教育的更大发展，从而为菏泽文化强市建设做出应有的贡献。(齐记)